

上海市普陀区长征镇人民政府文件

普长府〔2025〕10号

对区政协十五届五次会议 第155107号提案的会办意见

区文旅局：

史咏晶委员提出的关于加强我区电竞产业发展的提案收悉，经研究，现将会办意见函告如下：

近年来，长征镇依托金沙江路以及中环线两侧园区、楼宇资源，在空间规划、政策扶持以及招商引资方面持续发力，大力发展网络游戏产业，打造了具有一定竞争优势的网络游戏产业集群。2024年网络游戏产业总税近20亿元，已成为推动长征经济高质量发展的主要阵地。

网络游戏产业与电竞产业紧密相连，互为支撑，共同构建起庞大的数字娱乐生态。未来，长征镇紧跟产业创新发展趋势，充分发挥两者的协同效应，使其不断壮大。

一方面，长征镇进一步拓展网络游戏的空间载体。目前波克城市互联网研发应用中心项目已落地长征，考虑到电竞

行业与网络游戏的紧密联系，以及电竞比赛对场地、配套设施的高要求，长征镇将利用新拓展地块靠近轨道交通 13 号线以及将紧密毗邻中环线的优势，打造集网络游戏研发、运营与电竞赛事举办等多功能于一体，特色鲜明的网络游戏与电竞集聚区。

另一方面，大力汇聚游戏行业人才。聚焦网络游戏高层次人才发展，同时也关注电竞行业的人才需求，长征镇培养和推荐了多名网络游戏行业领军人才。长征镇将积极挖掘和培养电竞领域的优秀人才，如电竞教练、电竞裁判、电竞数据分析师等。为了更好地吸引游戏专业人才集聚普陀。2023 年长征镇已成功推荐了中国第一个电竞个人项目世界冠军、沃三电竞的创始人——李晓峰落户上海，为本地电竞人才树立了榜样，进一步推动电竞人才的汇聚。

展望未来，网络游戏与电竞产业的发展之路充满无限可能。长征镇将勇立时代潮头，积极作为，全力推动网络游戏与电竞产业蓬勃发展。

以上意见供你单位统一答复提案者时参考。

上海市普陀区长征镇人民政府

2025 年 3 月 31 日

联系人姓名：郭星雯

联系电话：52708979

联系地址：万镇路 180 号

邮政编码：200333